



**ДЕРЖАВНА НАДЗВИЧАЙНА ПРОТИЕПІЗООТИЧНА КОМІСІЯ
ПРИ КИЇВСЬКІЙ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ**
08133, м. Вишневе, вул. Балукова, 22, тел. 406-38-13, 406-09-37

Протокол № 1
засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Київській
обласній державній адміністрації
від 09 лютого 2018 року

Всього членів комісії: – 22

Присутні – члени ДНПК - 18 (за списком)

Запрошені: голова ДНПК при Таращанській райдержадміністрації – Шостак Ю. В.; начальник Таращанського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області – Котенко С. А.; начальник Обухівського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області – Заскалета В. М., голова ДНПК при Обухівській райдержадміністрації - Мошківський О.М.

ГОЛОВУВАВ: голова комісії, заступник Голови облдержадміністрації – Назаренко Дмитро Юрійович.

Протокол вела **Клименок Ірина Володимирівна** - секретар комісії, заступник начальника управління - начальник відділу організації протиепізоотичної роботи управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

«Епізоотична ситуація щодо африканської чуми свиней в Україні та області. Стан виконання заходів щодо профілактики африканської чуми свиней на території області»
СЛУХАЛИ:

1. **Назаренка Дмитра Юрійовича** – голову комісії, заступника Голови облдержадміністрації, який оголосив план роботи засідання комісії.

2. **Тібежа Миколу Васильовича** – першого заступника начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області, який доповів про епізоотичну ситуацію щодо АЧС в Україні та області. Стан виконання заходів щодо профілактики АЧС на території області.

3. **Матвієнко Олену Володимирівну** - начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області щодо опрацювання рішення ДНПК при КМУ від 19.01.2018 №1.

4. **Гриня Василя Андрійовича** - заступника начальника управління – завідувача сектором мисливського господарства Київського обласного та по місті Києву управління лісового та мисливського господарства про здійснення заходів з депопуляції диких кабанів на території Київської області.

5. **Булахова Євгена Володимировича** – т.в.о. заступника начальника управління превентивної діяльності Головного управління Національної поліції України в Київській області, який доповів про здійснення заходів щодо припинення діяльності стихійних ринків та інших несанкціонованих місць торгівлі

живими тваринами та продуктами тваринного походження та заборони реалізації продукції тваринного походження на ярмарках, виставках тощо без проведення ветеринарно-санітарної експертизи в державних лабораторіях, забезпечення контролю за переміщенням живих свиней та продукції з них на території області.

6. Шостака Юрія Вікторовича – першого заступника голови Таращанської райдержадміністрації щодо стану відшкодування майнової шкоди (збитків) завданої громадянам с. Косяківка Таращанського району.

7. Мошківського Олексія Миколайовича – заступник голови Обухівської райдержадміністрації про стан виконання заходів щодо ліквідації осередку АЧС в районі та стан відшкодування майнової шкоди (збитків) завданої громадянам с. Підгірці Обухівського району.

8. Обговорення проекту рішення комісії членами ДНПК.

Заслухавши і врахувавши інформацію доповідачів, думку членів комісії, що приймали участь в обговоренні вказаних питань, комісією було прийнято

РІШЕННЯ:

1. Інформацію доведена доповідачами взяти до відома.

2. Головам райдержадміністрацій (міськвиконкомів) взяти під особисту відповідальність своєчасність та ефективність виконання рішень Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при Кабінеті Міністрів України, Київській обласній державній адміністрації, райдержадміністраціях (міськвиконкомах) щодо заходів з профілактики та ліквідації африканської чуми свиней на територіях районів (міст).

***Відповідальні:** Голови райдержадміністрацій та міськвиконкомів*

Термін - постійно

3. Провести засідання державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при райдержадміністраціях (міськвиконкомах), на яких розглянути питання стану виконання заходів щодо профілактики африканської чуми свиней на території району (міста). Попередити власників (керівників) сільськогосподарських підприємств, що утримують свиней, посадових осіб органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств та установ відповідно до повноважень про персональну відповідальність за невиконання рішень Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при Кабінеті Міністрів України, Київській обласній державній адміністрації, райдержадміністраціях (міськвиконкомах) щодо заходів з профілактики та ліквідації африканської чуми свиней на територіях районів (міст).

***Відповідальні:** Голови Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при райдержадміністраціях (міськвиконкомах)*

Термін - до 26.02.2018

4. Забезпечити проведення депопуляції (зниження чисельності) диких кабанів на території області з дотриманням вимог пункту 6 протоколу №3 засідання Комісії від 20 вересня 2017 року.

***Відповідальні:** Київське обласне та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства;*

державна організація «Лісове господарство» Білоозерське»; регіональний ландшафтний парк «Трахтемирів»; Державне агентство України з управління зоною відчуження; Державна екологічна інспекція у Київській області; керівники мисливських господарств; Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області
Термін - до стабілізації епізоотичної ситуації

5. Під час проведення відстрілу забезпечити разом із спеціалістами районних управлінь Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області, Київського обласного та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства відбір зразків біоматеріалу для лабораторного дослідження на АЧС. Про проведення відстрілу складати відповідні акти за участі представників Київського обласного та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства, Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області та користувачів мисливських угідь. При проведенні вказаних заходів забезпечити дотримання необхідних умов біобезпеки та заходів безпеки при полюванні.

Відповідальні: керівники мисливських господарств, Київське обласне та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства; державна організація «Лісове господарство» Білоозерське»; регіональний ландшафтний парк «Трахтемирів»; Державне агентство України з управління зоною відчуження; Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області
Термін – до стабілізації епізоотичної ситуації

6. Посилити контроль за утилізацією відходів тваринного походження, отриманих під час розробки впольованих тварин, а також знищенням виявлених решток диких кабанів.

Відповідальні: керівники мисливських господарств, Київське обласне та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства; керівники мисливських господарств; державна організація «Лісове господарство» Білоозерське»; регіональний ландшафтний парк «Трахтемирів»; Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області; Державна екологічна інспекція у Київській області
Термін – постійно

7. З метою недопущення міграції диких кабанів зобов'язати користувачів мисливських угідь забезпечити проведення заходів з їх підгодівлі протягом усього року.

Відповідальні: Київське обласне та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства; державна організація «Лісове господарство» Білоозерське»; регіональний ландшафтний парк «Трахтемирів»; Голови райдержадміністрацій та міськвиконкомів
Термін – постійно

8. З метою належного контролю за проведенням обліку чисельності мисливських тварин користувачами угідь забезпечити проведення таких заходів з обов'язковим залученням представників районних (міжрайонного, міського) управлінь, установ ветеринарної медицини, які належать до сфери управління Держпродспоживслужби області, Департамент екології та природних ресурсів Київської облдержадміністрації; Київського обласного та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства.

Відповідальні: керівники мисливських господарств; Департамент екології та природних ресурсів Київської облдержадміністрації; Київське обласне та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства; державна організація «Лісове господарство» Білоозерське»; регіональний ландшафтний парк «Трахтемирів»; Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області
Термін – січень – березень 2018 року

9. Попередити посадових осіб про персональну відповідальність за невиконання рішень Комісії та/або перешкоджання в організації та проведенні робіт із здійснення заходів щодо регулювання чисельності тварин, що переносять особливо небезпечні хвороби, та відстрілу з метою проведення моніторингових досліджень на інфекційні хвороби тварин.

Відповідальні: Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області; Київське обласне та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства; Державна екологічна інспекція у Київській області; Державне агентство України з управління зоною відчуження; керівники мисливських господарств
Термін - до 20.02.2018

10. Вжити заходів щодо регулювання чисельності хижих і шкідливих тварин, особливо вовка та лисиці.

Відповідальні: Київське обласне та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства; керівники мисливських господарств; державна організація «Лісове господарство» Білоозерське»; регіональний ландшафтний парк «Трахтемирів»; Голови райдержадміністрацій та міськвиконкомів
Термін – постійно

11. ГУ Держпродспоживслужби в Київській області та ГУ Національної поліції в Київській області розробити на 2018 рік план виїзду спільних мобільних груп щодо недопущення переміщення живих тварин, сировини та продукції тваринного походження без відповідних супровідних документів.

Відповідальні: ГУ Національної поліції в Київській області та його територіальні підрозділи, Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області
Термін – постійно

12. Продовжити заходи щодо припинення діяльності стихійних ринків та інших несанкціонованих місць торгівлі живими тваринами та продуктами тваринного походження.

Відповідальні: Голови райдержадміністрацій, міськвиконкомів, сільських та селищних рад; ГУ Національної поліції в Київській області та його територіальні підрозділи; Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області

Термін – постійно

13. Райдержадміністраціям, органам місцевого самоврядування при організації сільськогосподарських ярмарок забезпечити завчасне інформування про місця проведення таких ярмарок районні (міжрайонне, міське) управління Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області та забезпечити надання торгових міст власникам сільгосппродукції тільки за наявності експертних висновків відповідних державних лабораторій ветеринарно-санітарної експертизи.

Відповідальні: Голови райдержадміністрацій міськвиконкомів, сільських та селищних рад; ГУ Національної поліції в Київській області та його територіальні підрозділи

Термін – постійно

14. Головам районних державних адміністрацій та міськвиконкомів забезпечити виконання районних (міських) цільових програм превентивних заходів щодо африканської чуми свиней та інших інфекційних захворювань на відповідних територіях, якими передбачено виділення коштів із районних (міських) бюджетів в т. ч. на придбання дезустановок та засобів дезінфекції.

Відповідальні: Голови райдержадміністрацій та міськвиконкомів

Термін - постійно

15. Вжити негайних заходів щодо відшкодування збитків власникам вилучених тварин (свиней) у зв'язку з випадками африканської чуми свиней в селах Косяківка Таращанського району та Підгірці Обухівського району.

Відповідальні: Таращанська райдержадміністрація, Обухівська райдержадміністрація.

Термін – 01.03.2018

16. Посилити інформаційно - роз'яснювальну роботу серед суб'єктів господарювання, що здійснюють діяльність з розведення, вирощування, забою свиней та обігу продукції з них, а також серед населення щодо заходів з профілактики АЧС.

Відповідальні: Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області; Управління інформації та зв'язків з громадськістю облдержадміністрації; Райдержадміністрації та органи місцевого самоврядування, Південно-Західна регіональна служба державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на державному кордоні та транспорті,

17. Про результати проведеної роботи проінформувати Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області, як робочий орган ДНПК при Київській ОДА.

Відповідальні: Голови райдержадміністрацій та міськвиконкомів, ГУ Національної поліції в Київській області; Департамент екології та природних ресурсів Київської облдержадміністрації; Київське обласне та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства; Державна екологічна інспекція у Київській області; Державне агентство України з управління зоною відчуження; керівники регіональних ландшафтних парків, Південно-Західна регіональна служба державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на державному кордоні та транспорті, Північне регіональне управління Державної прикордонної служби України
Термін - до 05.03.2018

18. Довести рішення Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Київській облдержадміністрації до відома голів районних державних адміністрацій, виконкомів (міських рад) міст, членів ДНПК при Київській облдержадміністрації, інших вказаних у рішенні підприємств, установ та організацій.

Відповідальні:
Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області

Термін - до 13.02.2018

Проголосували члени комісії -

за - 18
проти - 0
утримались - 0

Голова комісії, заступник
голови облдержадміністрації

Секретар комісії



Д.Ю. Назаренко

І.В. Клименок